



TLAČOVÁ SPRÁVA

Košice, 30. jún 2014

Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach organizuje 1. ročník literárneho plenéru Ars Šafarikiana

Prvý ročník literárneho plenéru Ars Šafarikiana organizuje v dňoch 1.-6. júla 2014 Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach pre vysokoškolákov z rôznych kútov Slovenska s pozitívnym vzťahom k autorskému písaniu. Podujatie sa koná pod záštitou dekana Filozofickej fakulty prof. PhDr. Jána Gbúra, CSc. a jeho cieľom je motivovať mladých ľudí k tvorivému písaniu.

„Prihlásiť sa mohli študenti z celého Slovenska, pričom podmienkou účasti bolo zaslanie vlastných textov, či už básnických alebo prozaických. Zo záujemcov sme vybrali desať študentov z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, Prešovskej univerzity, Žilinskej univerzity, Univerzity Komenského a Univerzity Masarykovy v Brne. Ich texty sa budú v plenéri analyzovať, pričom sú naplánované aj rôzne iné aktivity podporujúce tvorivé písanie, vrátane živých besied so spisovateľmi s možnosťou klásť im rôzne otázky. Účastníci sa naživo stretú s Ivanom a Valerijom Kupkovicami, Jánom Púčekom, Joeom Palaščákom a Stanislavom Rakúsom a šesťdňový program obohatí aj zaujímavá hudba,“ hovorí koordinátorka podujatia a jedna z lektoriek Mgr. Daniela Burdová, PhD. z Katedry slovakistiky, slovanských filológií a komunikácie Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach.

Kým vlaňajší premiérový nultý ročník literárneho plenéru Ars Šafarikiana bol spojený so sochárskym plenérom, ktorého výsledkami sú dve plastiky umiestnené v priestoroch pri knižnici Gutenberg na Moyzesovej 9, ktorá susedí s budovami Aristoteles a Sokrates patriacimi Filozofickej fakulte UPJŠ v Košiciach, tento rok spestrí plenér interaktívny koncert etnomuzikológa, folkloristu a multiinštrumentalistu Michala Smetanku. Po ukončení plenéru získajú zborník prác obsahujúci všetky texty vzniknuté počas tvorivých dielní.

POZNÁMKA: Tlačovú správu nájdete archivovanú na: www.upjs.sk

V prípade záujmu o bližšie informácie kontaktujte Mgr. Danielu Burdovú, PhD. na čísle 0907 215 047.

RNDr. Jaroslava Oravcová
hovorkyňa